HiEEIE 2

&8 5

T2 9K LRI AKZEEHERBRRARBREICONT

15

1 ®EA =R VAR |
S 15 =] FHIRE | IRAFEEE teER eSS
1 &iEg =EiEk =Eik 30, 000 30, 000 0 | LEHTKY
2 1HBE fHEE fHBhE 0 0 0
3 @BEs(1 |Eme @Ee| 72451 72, 451 0
4 FEIA FHURA FEA 9 0 -9 |FEEFF
&5t 102,460 | 102, 451 -9
2 B B4 A
s 15 B FHEBE | XHFLE TRER e
SEE =& 60, 000 60, 000 0| -RBEEE
Bt P ) AR
E£%E EHE 40, 000 14,104 25, 896 COEf =
2 ExE £XE EXE 0 0 0
3 FiEE P& FiRE 2,460 0 2,460
&5t 102,460 | 74,104 28, 356
U AEE — sz HigE = BEERRER
102, 451 - 74,104 = 28, 347




T2 9OEESHERREICONT

YK 2 9 FRRE B EETHUS AR BIEM L HES NI RER N TFERPITO
RULZ TR 3 04E5 A 8 HICRRERIREICIVEE LA, BEND

EETHLZ LEROET,

T3 0458 § H

b BB g A A E TR A R

= Kk ®m B E E

16




